JIncrok 3. Teopua Crpyn, HMY 2016

Yupaxkuenue 1: /[ NSR cTpysbr

S[XH, Y] = % / PE(0,X" 0, X, — iH p°0gy) | (0.1)

rmea=01upu=0,...,d-1up’ = 0% p' =icl, u o marpuns [aymu, ucnonnsysa Ilyankape

NHBapPpUaHTHOCTDL B TapreT IIPOCTPaHCTBE BbIBEAUTE COXPaHAIOIHUECA TOKHU

1

Pt = 9,X",
JW = (X1, X" — X 0, X" + ip* patp”) . (0.2)

Vupaxkuenue 2: [Iposepbre, urto geiicrsue jyst NSR crpyner (0.1) obmamaer rimobansroii [Iyankape
CUMMeTpHeil Ha MIUPOBOM JIMCTe
& — TP + R (0.3)

[TokazkuTe, 9TO COXpPAHAIOMNICA TOK B JJAHHOM CJIydae eCTh

Tab - aaX'uaqu + i¢“(paab + pbaa)wﬂ - 5achc . (04)

Yupaxkuenue 3: [Iposepbre, uto geiicrue (0.1) obiamaer riaobaabHOl cyriepcuMMeTpueii Ha MUPOBOM
JIicTe

SXM = Ept, Sy = —ip"(0,X")e . (0.5)
rjle € — TOCTOSHHBIA AaHTUKOMMYTUPYIONUi cuuop. [lokaxkure, 4T0 HA ypaBHEHUAX JBUKEHUSI

[(51, 52]X'u = 51(521/1“) — (52(51’!@“) = R“@aX“, Ra = 2i§1pa€2 s
[01, 02]3" = RO, 9" . (0.6)

3apaua 1: Vcnonb3ys cynepcuMMeTpUYHbIE TPEOOPA30Banusd U3 Y IPAXKHEHU 3 TOJIyIUTe COXPAHSIIO-
Huiica CyrepTok

1
Jo = 5 a0 X" (0.7)

U IIPOBEPHTE, U9TO HA YPABHEHUSIX JIBUKEHUS JEHCTBUTEILHO TOK coxpaHsercs J,J, = 0.
Bapmaqa 2: [Iposepwre, uro mist Ty, u3 (0.4) u J, u3 (0.7) BepHO

T,.=0, p*J,=0. (0.8)
OTHu ypaBHEHUsI 00ECIeINBAIOT CYIEPKOH(MOPMHYIO NHBAPUAHTHOCTS JjieiicTBust NSR cTpyHBL.

Bagaua 3: Beega KoMILIEKCHBIE KOOPAMHATH 2 = &8 4 €2 m Z = £ — €2, mposepbTe, 9TO

oT = 9T =0,
0G =0G =0, (0.9)



)

el =T, T=T::uG = ot U G = Jz —, rae & obo3sHavaloT CIMHOPHBIN MHAEKC YH = (

[Tokazkure, 4TO

T = (OX")? + S0 0y,
G = prOX" (0.10)

3amaua 4: Ucnonssysa ckooku [lyaccona

[0X"(u), 0X"(2)] = 00" (u — 2) ,

{¢"(w), "(2)} = n""6(u — 2) (0.11)
nosryaure ckooky Ilyaccona musa G

{G(u),G(2)} =d6(u—2)T(2). (0.12)

Bwmecre co ckoOkoit [T'(u), T(z)] 310 03HAUAET, YTO T€HEPATOPHI CBA3EH YIOBIETBOPSIIOT COOTHOIIEHUSIM
6eckoneunomeproii anrebpor Cymnep-Bupacopo.

Bamaua 5: lcnonssys OPE (Operator Product Expansion)

nt
OXH(u)OXH(2) = +...,

u—z
Mg (z) = "+ (0.13)
v (u =t .
BoeiBeuTe OPE na T u G
T(u)T () = 5 2T+ 0T(2) +
" 2—2(u—z)4 (u— 2)? IR A
3 1
T(u)G(z) = S Z)2G(Z) + = Z)aG(z) +...,
Gu)G(z) = 2+ 2 T2y 4 (0.14)
u 2_3(u—2)3 — T+ )
rje ... O3HaYaeT HECHHIYJISPHBIH dieHbl. 3jech ¢ = 3d/2 — menrpanbhbiii 3apsan ais N = 1 Cynep-

Bupacopo.



